
usuários sendo deixados para trás nos pontos de parada; ônibus circulando fora dos 

horários previstos; condições precárias dos veículos; e área destinada a cadeirantes sem 

funcionamento adequado. Diante disso, a vereadora pediu que a empresa apresentasse 

explicações sobre os problemas relatados. Em seguida, o Presidente encerrou o grande 

expediente e declarou aberta a Ordem do Dia, a qual encerrou-se logo em seguida, 

uma vez que não havia matéria para apreciação. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 170.2 

(centésima septuagésima) Sessão a ik {Finan no dia 02 (dois) de setembro 

de 2024, segunda-feira, as 19h. Eu, / teat 1) = Fx , 1.º Secretário, Ricardo 

qa dos Reis, na andei lavrar esta ata que será assinada após a e. apr: ão. 
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Ata da hr70.º (centésima septuagésima) Sessão Ordinária, na 4.2 (quarta) 

Sessão Legislativa da 19.º (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de 
São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h (dezenove horas) 

do dia 02 (dois) de setembro de 2024, sob a presidência do vereador Cresio 

Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada nominal dos 

vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo José Soares 

Marques, Eder Paulo Lemos, João Paulo Ferreira, Fábio Ferreira Garcia, Joel 

Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 

Livramento. Verificado o número legal de presenças, sob a proteção de Deus e em 
nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na sequência a ata 

da sessão anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou a este Secretário a leitura do expediente do dia, que constou o 

seguinte. Expediente: 1 — Discussão e votação da ata da 169.2 (centésima sexagésima 
nona) Sessão Ordinária, realizada em 30 (trinta) de agosto de 2024. Expedientes 

oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada consta. Expedientes oriundos 

diversos: nada consta. Expedientes apresentados pelos vereadores: nada consta. 

Não houve orador inscrito para falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o 

Presidente declarou aberto o Grande Expediente e usou a palavra o vereador 

Danilo, único orador inscrito, o qual tratou a respeito de um caso bastante 

desagradável, que houve semanas atrás em uma propriedade rural, relacionado a ataque 

de abelhas, inclusive citou que houve perda de animais. Declarou que faz tempo urge a 

necessidade de ampliar os processos de urgência e emergência do corpo de bombeiros, 

SAMU, por exemplo, para ter equipes e equipamentos em maior número, a fim de 

atender maior número de cidades possíveis. Indicou que se sabe do crescimento 

exponencial de habitantes e da região da qual São João Batista do Glória faz parte, 

conforme o IBGE. Diante do alegado, ressaltou ser imprescindível que esta Casa redija 

uma Moção aos governantes para obter um efetivo maior e mais moderno que possa 

atender esta região, quiçá uma base da SAMU neste município. Enunciou que este 

município, possuindo base da SAMU e Corpo de Bombeiros, poderia atender a ocorrência 

noticiada alhures de maneira eficaz, além de socorrer questões relacionadas a turistas.
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Reiterou a necessidade da ampliação destes serviços, alegando que em muitas 

chamadas não havia unidades da SAMU disponível. Destacou ser imperioso ter uma força 

de cooperação regional, na qual todos os prefeitos que fazem parte do sistema do SAMU 

regional se unam. Assim, requereu apoio dos nobres pares para a composição de ofício 

sobre o presente assunto, cuja cópia será encaminhada ao prefeito, a AMEG, a 
deputados regionais. Informou que, no dia seguinte, redigirá o mencionado ofício para 

que todos os vereadores possam assinar. Manifestou contar com a compreensão com a 

causa em questão dos deputados que possuem votos da região. Disse que a população 

precisa ter a sensação de segurança e tranquilidade diante de situações que demandam 

respostas urgentes, Na ocasião, aproveitou o ensejo para dizer que os telefones da 

prefeitura, inclusive do hospital estão passando por problemas. Proferiu que há tempos 

empenha-se para que haja número gratuito de acesso da população para acionar a 

ambulância e o atendimento de emergência deste município. Em seguida, o Presidente 

encerrou o grande expediente e declarou aberta a Ordem do Dia, a qual encerrou-se 

logo em seguida, uma vez que não havia matéria para apreciação. Nada mais havendo 

a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis 

para a 171.2 (centésima septuagésima primeira) Sessão Ordinária a sã alizadg no dia - 

09 (nove) de setembro de 2024, segunda-feira, as 19h. Eu, ANON EE YA 

1.0 Secretario, Ricardo Israel dos Reis, mandei lavrar esta — que será assinada após 

a sua aprovação. J / TT 25s. { “rt xs Presidente Cresio Costa. 


